
 R O M Â N I A
JUDEŢUL  VASLUI
COMUNA TĂTĂRĂNI
Consiliul local

PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 17 IANUARIE 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de îndată de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 2 din 11.01.2024 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Dascălu Cătălin, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Petrica Luca şi domnul consilier Costel Huşanu. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

Mai departe, doamna Iuliana Mariana Idriceanu prezintã Procesul verbal al şedinţei  extraordinare din data de 04.01.2024, care este votat ”favorabil ”cu un număr de 9 voturi. 

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, doamna Luminiţa Neacşu, referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane şi doamna Ciobanu Ecaterina Manuela, consilier în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.
Domnul consilier Dascălu Cătălin roagă pe domnul primar al comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi. Domnul primar, menționează că ordinea de zi este urmãtoarea:


	1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului Local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul comunei Tătărăni, judetul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.
	
3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Tãtãrãni şi serviciilor publice din subordine.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de perfecţionare profesionalã a demnitarilor, funcţionarilor publici şi a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Tătărăni, Judeţul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor personalului din cadrul Primăriei comunei Tătărăni, județul Vaslui, cu aplicare la nivelul comunei Tătărăni, județul Vaslui începând cu data de 01.01.2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere pentru utilajele din dotarea UAT comuna Tătărăni, Judetul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna secretar Iuliana Mariana Idriceanu, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţã a Consiliului Local al comunei Tătărăni, judeţul Vaslui, după care se trece la propuneri.

Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin ȋl propune pe domnul consilier Adrian Munteanu.
Domnul consilier Ionel Dudeanu  ȋl propune pe domnul consilier Liviu Lǎzan.
Domnul consilier Marcel Ciudin ȋl propune pe domnul consilier Ionel Dudeanu .

Ȋn urma supunerii la vot a propunerilor, domnul consilier Adrian Munteanu obţine un numǎr de 7 voturi.

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Luminiţa Neacşu, referent în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul comunei Tătărăni, judetul Vaslui, după care se trece la discuții.

Domnul Adrian Munteanu: ˮ Am vrea sǎ ştim cȃt s-a ȋncasat, cȃt s-a plǎtit, cȃţi nu au plǎtit niciodată taxa specială de salubrizare. Noi suntem facturaţi la numǎrul de persoane, nu la cantitatea de gunoi colectatǎ.ˮ
Domnul consilier Mihai Bǎhnǎreanu: ˮ Cȃţi au plǎtit taxa, şi cȃţi nu!ˮ
Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮVrem sǎ ştim dacǎ mai rǎmȃn bani, dupǎ ce se ȋncaseazǎ. Dacă se acoperă contravaloarea facturii, nu mai are rost să mărim taxa la 9 lei!ˮ
Domnul primar : ˮProcentul de gunoi menajer cu procentul de gunoi reciclabil, a fost modificat de cǎtre cei de la Urbana. Am fost nevoiţi sǎ facem contract cu cei de la Alvaliv pentru gunoiul reciclabil, pentru a nu primi amendǎ de la Garda de Mediu.ˮ
Domnul consilier Mihai Bǎhnǎreanu: ˮ Factura la primǎrie o emite Urbana, nu? Noi vrem sǎ ştim care este valoarea totalǎ a facturilor, şi cȃţi bani s-au ȋncasat de la populaţie.ˮ
Domnul Adrian Munteanu: ˮ Eu propun să rămânem la 8 lei de persoană pe an. Hotărârea de la ADIV spune să nu depășim nivelul maxim adoptat de ei. Banii care se încasează merg către ADIV. La rândul lor, cei de la ADIV plătesc la URBANA.”


Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Domnii consilieri propun modificare Proiectului de Hotărâre de la punctul nr.2 în ceea ce privește cuantumul taxei speciale de salubrizare de la 9 lei/persoana/an la 8 lei/persoana/an. Proiectul a fost aprobat în forma modificată cu un număr de 9 voturi.


Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Ciobanu Ecaterina Manuela, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind modificarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Tãtãrãni şi serviciilor publice din subordine, după care se trece la discuții.

Doamna secretar Iuliana Mariana Idriceanu: ˮEste vorba despre promovǎrile ȋn grad pe care le-am avut de-a  lungul anului 2023 ȋn cadrul  Compartimentului Bibliotecǎ, ȋn cadrul  Compartimentului Culturǎ, ȋn cadrul  Compartimentului Achiziţii Publice şi ȋn cadrul  Compartimentului Financiar Contabilitate Şi Resurse Umane. Ȋn organigrama aparatului de specialitate al primarului trebuia sǎ aparǎ funcţiile aferente promovǎrilor ȋn grad.ˮ

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”


Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Ciobanu Ecaterina Manuela, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de perfecţionare profesionalã a demnitarilor, funcţionarilor publici şi a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Tătărăni, Judeţul Vaslui, după care se trece la discuții.

Domnul primar: ˮ Suntem obligaţi conform legislaţiei din Romȃnia sǎ permitem accesul tuturor angajaţilor primǎriei, inclusiv a demnitarilor publici la perfecţionare, doar cǎ noi am optat ȋntotdeauna pentru cursurile de perfecţionare on line, fiind mai puţin, sau deloc costisitoare pentru noi. ˮ
Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮAm vǎzut pe anexa aferentǎ proiectului de hotǎrȃre, la Urbanism, trecut un personal contractual spre perfecţionare. Este legal?ˮ
Domnul primar:  Noi am respectat ȋntocmai temeiurile legale. Atribuţile unui funcţionar public nu i se pot atribui ȋn totalitate unui personal contractual. Toate autorizaţiile se elibereazǎ sub tutela celor de la Consiliul Judeţean.ˮ

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 4 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”
	


Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Ciobanu Ecaterina Manuela, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind stabilirea salariilor personalului din cadrul Primăriei comunei Tătărăni, județul Vaslui, cu aplicare la nivelul comunei Tătărăni, județul Vaslui începând cu data de 01.01.2024, după care se trece la discuții.


Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮ 5% nu este foarte mult...nu acoperǎ nici rata inflaţiei...ˮ

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 5 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”


Se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Mihaela Alberta Vlasǎ, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere pentru utilajele din dotarea UAT Comuna Tătărăni, Judetul Vaslui, după care se trece la discuții.


Domnul primar: ˮ Referitor la taxa de ȋnchiriere pentru persoane fizice şi persoane juridice, diferenţa a fǎcut-o statutul. Ȋn general o persoanǎ juridicǎ ȋnchiriazǎ utilajul pe o perioadǎ mai mare decȃt o orǎ. Pe cȃnd o persoanǎ fizicǎ....ˮ
Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮSunt de acord cu minimul de platǎ pe orǎ, 200 de lei atȃt la persoane fizice cȃt şi la  persoane juridice.ˮ
Domnul consilier Adrian Munteanu: ˮNu este specificat ȋn proiectul de hotǎrȃre cine plǎteşte deplasarea buldoexcavatorului pȃnǎ la locul lucrǎrii.ˮ
Domnul primar: ˮTaxa se plǎteşte din momentul ieşirii utilajului pe poarta instituţiei primǎriei, pȃnǎ la ȋntoarcerea ȋn instituţie.ˮ
Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮAici iar nu suntem de acord. Am vrea sǎ fie taxatǎ persoana care are nevoie de buldoexcavator, din momentul cȃnd ajunge la lucrare.ˮ
Domnul consilier Adrian Munteanu: ˮNu consumǎ la deplasare cȃt consumǎ la lucrare.... Aş fi de pǎrere, ca deplasarea sǎ se plǎteascǎ la km.ˮ
Domnul primar: ˮNoi ȋl ȋnchiriem sǎ se deplaseze doar ȋn perimetrul comunei.ˮ
Domnul consilier Dascălu Cătălin: ˮSǎ ştiţi  cǎ ar fi doritori sǎ ȋnchirieze utilajul. Acest proiect este ȋn sprijinul cetǎţeanului, dar şi ȋn sprijinul primǎriei. Mǎcar sǎ-şi asigure urmǎtoarea mentenanţǎ din lucrǎri.ˮ

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Dascălu Cătălin președinte de ședință supune votului punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 6 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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